
  

Η ομοσπ. Μουργκάνας καλεί όλους σε δημόσιο διάλογο
  

Το δ.σ. της ομοσπονδίας Μουργκάνας απέστειλε στα μέλη της την παρακάτω ανοικτή επιστολή και
τα ενημερώνει για ζωτικής σημασίας θέματα σχετικά με την περιοχή μουργκάνας.

 «Αγαπητοί συμπατριώτες,
 Με ξεχωριστή χαρά επικοινωνούμε μαζί σας με τη βεβαιότητα ότι η αδελφότητά σας και εσείς
προσωπικά, θ' ανταποκριθείτε οτο κάλεσμα της ομοσπονδίας.
 Βασικός μας στόχος είναι «να ταράξουμε τα λιμνάζοντα ύδατα» σε όλους τους τομείς που
ενδιαφέρουν ή πρέπει να ενδιαφέρουν την ομοσπονδία Μουργκάνας, τις αδελφότητες, όλους τους
απόδημους συμπατριώτες και βεβαίως τους μόνιμους κατοίκους των χωριών μας και ιδιαίτερα τους
τοπικούς άρχοντες .
 Πιστεύουμε ότι με αυτό τον τρόπο έχουμε την ελπίδα να ζωντανέψουμε το όραμα της ανάπτυξης
της περιοχής, να φέρουμε την αισιοδοξία για κάτι το καλύτερο και να δώσουμε στις οργανώσεις μας
καινούργιο περιεχόμενο και καλύτερη προοπτική στη δράση τους.
 Αισιοδοξούμε ότι θα βρούμε τους κώδικες επικοινωνίας με τη νεολαία μας, ώστε να βάλουμε τα
θεμέλια της απρόσκοπτης συνέχειας της δικής μας προσπάθειας. Γιαυτό και στα πλαίσια των
αποφάσεων των γ.σ. κάνουμε έκκληση να φροντίσετε ώστε σύντομα να έχουμε στην ομοσπονδία:
 1) Πλήρη ονομαστική κατάσταση των μελών του δ.σ., των αντιπροσώπων στην ομοσπονδία και την
ΠΣΕ και όλων των χωριανών σας, με δ/νσεις, τηλέφωνα κ.λπ. (ακόμα, αν είναι δυνατό και
επαγγέλματα), ώστε να οργανώσουμε το αρχείο της ομοσπονδίας.

  

Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στον κατάλογο, που αφορά τη νεολαία του χωριού σας (από επτά
χρονών και πάνω) γιατί θέλουμε να την προσεγγίσουμε, με την προσδοκία να τη φέρουμε κοντά
στην ομοσπονδία για να δραστηριοποιηθεί στο νεολαιίστικο τμήμα της,
 2) Για την πληρέστερη συγγραφή και σύνθεση του λευκώματος, χρειαζόμαστε φωτογραφικό υλικό
που κατά τη γνώμη σας σημαδεύει το χωριό σας και μπορεί να έχει θέση στο λεύκωμα, που
επιμελείται ειδική επιτροπή (οι φωτογραφίες - όσο πιο παλιές τόσο καλύτερα - θα επιστραφούν
άθικτες με δική μας ευθύνη). Επίσης είναι απαοαίτητο να ετοιμάσετε ένα σύντομο ιστορικό -
περιγραφικό σημείωμα για το χωριό σας, για την αποφυγή σοβαρών παραλείψεων.
 3) Απλή αναφορά περιοχών ιδιαίτερου φυσικού κάλλους και εξαιρετικών ανθρώπινων
δημιουργημάτων του χωριού σας, για να τεθούν υπόψη εκείνων που θ' ασχοληθούν με την
ολοκληρωμένη προβολή της περιοχής. (δημιουργία ιστοσελίδας στο internet και χρήση κάθε
πρόσφορου μέσου προβολής).
 4) Για την επιτυχή οργάνωση αναπτυξιακού συνεδρίου που πρέπει νάχει πρακτικά και χρήσιμα
αποτελέσματα για την περιοχή μας, παρακαλούμε πρώτα εσείς το δ.σ. και άλλοι συγχωριανοί σας
και μετά σε συνεργασία μαζί μας (τη συνάντηση θα την ορίσουμε από κοινού) να διερευνήσουμε
όλες τις πιθανές αναπτυξιακές δυνατότητες του χωριού σας, χωρίς να παίρνουμε υπόψη μας σ' αυτή
τη φάση το κόστος. Μέσα από το συνολικό πακέτο που θα προκύψει, θα επιλεγούν από την
αναπτυξιακή επιτροπή με επιστημονικά κριτήρια για παραπέρα εξειδίκευση και προώθηση, εκείνες
οι προτάσεις, που η υλοποίηση τους θ' ανοίγει νέους ορίζοντες για το μέλλον του τόπου.



  

5) Σχετικά με την τροποποίηση του καταστατικού που στοχεύει στη διεύρυνση της ομοσπονδίας και
στον εκσυγχρονισμό του θα θέλαμε να έχουμε την άποψη σας. Φυσικά θα γίνει σύσκεψη
αδελφοτήτων πριν από τη γ.σ. που προγραμματίζεται για το φθινόπωρο.
 6) Τέλος, ένα από τα σοβαρότερα ζητήματα που πρέπει ν' απασχολήσει όλους εμάς, αφορά στην
προοπτική που διαγράφεται για την επιβίωση της περιοχής μας και ολόκληρου του δήμου Φιλιατών.
 Ανησυχούμε σοβαρά και δεν αντέχουμε άλλο να περιμένουμε μέσα σ' αυτό το τέλμα και τη
στασιμότητα, μας πικραίνει το γεγονός της επερχόμενης μεγαλύτερης ερήμωσης των χωριών μας.
 Ανοίγουμε ανοιχτό δημόσιο διάλογο με όλους με ένα στόχο: Να ανακόψουμε τη φθίνουσα πορεία
και να βάλουμε πλάτη για την ανάκαμψη.
 Ζητούμε και τη δική σας γνώμη, ώστε σε ειδική σύσκεψη που θ' ακολουθήσει να καταλήξουμε σε
κείνη την πρόταση που θα δίνει περισσότερες ελπίδες για τη σωτηρία του τόπου και την προοπτική
ανάπτυξης της περιοχής.

 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων
 Ο πρόεδρος του δ.σ της ομοσπονδίας Μουργκάνας.
 Θωμάς Σμπήτας
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